
 
КОМПАНІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

засідання виконавчого комітету селищної ради 

 

від 27 травня 2021 року                                               №86 

 

смт Компаніївка 

 

Про висновок органу опіки та піклування 

виконавчого комітету Компаніївської селищної ради 

про доцільність позбавлення батьківських прав 

Берези Лідії Юріївни, 01 липня 1996 року 

народження, відносно її малолітніх дітей Берези 

Максима Андрійовича 01 серпня 2017 року 

народження, Левковського Дениса Андрійовича, 03 

лютого 2013 року народження, Левковського Артема 

Андрійовича, 26 січня 2014 року народження 

 
 

Відповідно до підпункту 4 пункту «б» частини 1 статті 34 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні», статті 11 Закону України «Про 

забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей – сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування», частин 4,5 статі 19 Сімейного 

кодексу України, враховуючи рішення комісії з питань захисту прав дитини при 

виконавчому комітеті Компаніївської селищної ради від 26 травня 2021 року 

№10 «Про висновок органу опіки та піклування виконавчого комітету 

Компаніївської селищної ради про доцільність позбавлення батьківських прав 

Берези Лідії Юріївни, 01 липня 1996 року народження, відносно її малолітніх 

дітей Берези Максима Андрійовича 01 серпня 2017 року народження, 

Левковського Дениса Андрійовича, 03 лютого 2013 року народження, 

Левковського Артема Андрійовича, 26 січня 2014 року народження», та з 

метою соціального захисту малолітніх дітей, 

 

виконавчий комітет 

Компаніївської селищної ради 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити висновок органу опіки та піклування виконавчого комітету 

Компаніївської селищної ради про доцільність позбавлення батьківських прав 

Берези Лідії Юріївни, 01 липня 1996 року народження, відносно її малолітніх 

дітей Берези Максима Андрійовича 01 серпня 2017 року народження, 



Левковського Дениса Андрійовича, 03 лютого 2013 року народження, 

Левковського Артема Андрійовича, 26 січня 2014 року народження (додається). 

2. Контроль виконання рішення покласти на заступника селищного голови 

з питань діяльності виконавчих органів ради Аллу Олійник. 
 

 

 

Заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                       Роман СНЄСАРЬ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Висновок 

органу опіки та піклування виконавчого комітету Компаніївської 

селищної ради про доцільність позбавлення батьківських прав Берези Лідії 

Юріївни, 01 липня 1996 року народження, відносно її малолітніх дітей 

Берези Максима Андрійовича 01 серпня 2017 року народження, 

Левковського Дениса Андрійовича, 03 лютого 2013 року народження, 

Левковського Артема Андрійовича, 26 січня 2014 року народження 

 

На засіданні виконавчого комітету Компаніївської селищної ради 27 

травня 2021 року розглянуто питання про затвердження висновку органу опіки 

та піклування виконавчого комітету Компаніївської селищної ради щодо 

доцільності позбавлення батьківських Берези Лідії Юріївни, 01 липня 1996 року 

народження, відносно її малолітніх дітей Берези Максима Андрійовича 01 

серпня 2017 року народження, Левковського Дениса Андрійовича, 03 лютого 

2013 року народження, Левковського Артема Андрійовича, 26 січня 2014 року 

народження. 

Береза Лідія Юріївна, 01 липня 1996 року народження має малолітніх 

дітей: Березу Максима Андрійовича 01 серпня 2017 року народження, 

(свідоцтво про народження серія І-ОЛ №210232 видане виконавчим комітетом 

Червонослобідської сільської ради Компаніївського району Кіровоградської 

області), Левковського Дениса Андрійовича, 03 лютого 2013 року народження, 

(свідоцтво про народження серія І-ОЛ №140446 видане виконавчим комітетом 

Червонослобідської сільської ради Компаніївського району Кіровоградської 

області), Левковського Артема Андрійовича, 26 січня 2014 року народження, 

(свідоцтво про народження серія І-ОЛ №220832 виконавчим комітетом 

Червонослобідської сільської ради Компаніївського району Кіровоградської 

області). 

Відповідно до довідки виконавчого комітету Компаніївської селищної ради 

від 26 травня 2021 року №108 Береза Лідія Юріївна разом з малолітніми дітьми 

зареєстрована за адресою: Кіровоградська область Кропивницький район с. 

Червона Слобода, вул. Садова, 5 

Зазначена родина фактично проживає за адресою: Кіровоградська область 

Кропивницький район, с. Кременчувате, вул. Степова, 17. 



Відповідно до характеристики виконавчого комітету Компаніївської 

селищної ради Кропивницького району від 24 травня 2021 року №107 Береза 

Лідія Юріївна 1996 року народження жителька с. Кременчувате, вул.Степова 17 

Кропивницького 

району Кіровоградської області проживає у будинку з 2 кімнат, де дітям не 

виділена окрема кімната. Прибирання практично не проводиться. 

Береза Л.Ю за час проживання на території Червонослобідського 

старостинського округу зарекомендувала себе з негативної сторони, має трьох 

неповнолітніх дітей: Левковського Дениса Андрійовича 03.02.2013 р.н., 

Левковського Артема Андрійовича 26.01.2014 р.н., Березу Максима 

Андрійовича 01.08.2017 р.н. 

Сім’ю можна назвати соціально-нестійкою, негативною в виховному 

відношенні. Психологічна обстановка в сім’ї напружена. Вихованням дітей не 

займається. На цьому ґрунті в сім'ї часто відбуваються конфлікти, зафіксовані 

випадки фізичного насильства з боку матері по відношенню до дітей. Береза 

Лідія часто зловживає алкоголем. 

Малолітні діти Береза Максим Андрійович 01 серпня 2017 року 

народження, Левковський Денис Андрійович, 03 лютого 2013 року народження, 

Левковського Артема Андрійович, 26 січня 2014 року народження, 

перебувають на обліку дітей, які перебувають в складних життєвих обставин 

служби у справах дітей Компаніївської селищної ради. Підстава взяття на облік: 

проживання в сім'ї, у якій батьки ухиляються від виконання батьківських 

обов'язків, без поважних причин не піклуються про фізичний і духовний 

розвиток дітей, ухиляються від виконання своїх обов’язків з виховання дітей. 

13 квітня 2021 року службою у справах дітей Компаніївської селищної 

ради спільно з представником КУ «Центр соціальних служб» Компаніївської 

селищної ради, старостою Компаніївської селищної ради №16, обстежено 

умови проживання, стану утримання та виховання малолітніх дітей в родині 

Берези Л.Ю. За результатами обстеження встановлено, що в будинку було 

холодно, будинок умебльований, але меблі в неохайному стані. Для дітей є 

ліжка для сну та відпочинку, постільна білизна, але вона брудна та та 

недостатній кількості, є продукти харчування в обмеженій кількості. Є стіл, 

який не пристосований для навчання дітей. Дитячий одяг та взуття в обмеженій 

кількості та брудний. Є засоби особистої гігєни. В будинку присутній 

неприємний запах. В кімнаті де перебувають діти брудно. Посуд в будинку 

брудний. Береза Л.Ю на зауваження комісії щодо неналежного виконання 

батьківських обов’язків пообіцяла виправитися. Всі проблеми пояснила 

відсутністю коштів. Березі Л.Ю рекомендовано створитиналежні умови для 

проживання дітей, забезпечити дітей чистою постільною білизною та належним 

харчуванням, роз’яснено ст.ст. 150, 164, 170 Сімейного кодексу України та 

попереджено про відповідальність за ухиляння від виконання батьківських 

обов’язків. 

24 травня 2021 року до органу опіки та піклування виконавчого комітету, 

служби у справах дітей Компаніївської селищної ради надійшло повідомлення 

старости Компаніївської селищної ради №16 в якому повідомлялося про те, що 

в родині Берези Л.Ю. склалися обставини, що становлять загрозу для життя та 

здоров'я малолітніх дітей: Левковського Дениса Андрійовича 03.02.2013 р.н., 



Левковського Артема Андрійовича 26.01.2014 р.н., Берези Максима 

Андрійовича 01.08.2017 р.н. 

23 травня 2021 р. в родині Берези Л.Ю. скоєно фізичне насильство над 

Левковським Денисом Андрійовичем. Матір дітей, маючи явні ознаки 

алкогольного сп'яніння, не вжила заходи щодо захисту дітей. Подальше 

перебування дітей в родині матері Берези Л.Ю. становить загрозу для життя та 

здоров'я дітей. 

Відповідно до повідомлення відділення поліції № 2 (м. Кропивницький) 

Кропивницького РУП ГУНП в Кіровоградській області від 24 травня 2021 року 

№3996/111-3-2021, на адресу служби у справах дітей Компаніївської селищної 

ради, 23.05.2021 року до чергової частини Кропивницького РУП за 

спеціальною лінією «102» звернулася староста с. Червона Слобода гр. 

Цегельник Галина Миколаївна, 01.06.1976 р.н., прож. за адресою: 

Кіровоградська обл., Компаніївський район, с. Червона Слобода, вул. 

Молодіжна, буд.42, та повідомила, що до її будинку прийшли діти та 

повідомили, що гр. Береза Лідія у стані алкогольного сп’яніння побила свою 

дитину Левківського Дениса Андрійовича, віком 8 років, мешкає у с. 

Кременчувате, вул.. Степова 15 чи 16. 

Вказаній події в журналі єдиного обліку заяв і повідомлень про вчинені 

кримінальні правопорушення та інші події відділення поліції №2 

(м.Кропивницький) Кропивницького РУП ГУНП в Кіровоградській області 

присвоєно реєстраційний номер 4247 від 23.05.2021, на місце події направлено 

ГРПП, та старшого інспектора СЮП Кропивницького РУП . 

Перевіркою встановлено, що за адресою: Кіровоградська область, 

Компаніївський район, с. Кременчувате, вул. Степова, буд.17, проживає гр. 

Береза Лідія Юріївна, 01.07.1996 р.н., разом зі своїми малолітніми синами: 

Левковський Денис Андрійович, 2013 р.н., Левковський Артем Андрійович 

2014 р.н., Береза Максим Андрійович 2017р.н. 

На момент приїзду працівників СПД№1(смт. Компаніївка)відділення 

поліції №2(м. Кропивницький) Кропивницького РУП було виявлено, що гр. 

Береза Л.Ю. перебуває в стані алкогольного сп’яніння, а малолітні  

Левковський Денис та Левковський Артем були в старости с. Червона Слобода, 

так як прибігли до гр.. Цегельник Галини Миколаївни, щоб повідомити, що гр.. 

Береза Л.Ю. побила свого старшого сина Левковського Д., що призвело до 

перелому правої руки. 

У будинку де проживає родина Берези Л.Ю. незадовільні санітарно-

гігієнічні умови, а саме: розкидані речі, немитий посуд та відчутно стійкий 

специфічний запах. 

Так як проживання дитини в незадовільних санітарно-гігієнічних умовах 

мати дитини гр. Береза Л.Ю. в наслідок свого стану не могла виконувати свої 

батьківські обов’язки, та створювала реальну загрозу життю та здоров’ю 

дитини, Левковського Дениса, Левковського Артема з родини було вилучено та 

доставлено до дитячого відділення Компаніївської ЦРЛ для медичного огляду 

та за потреби надання медичної допомоги. 

24 травня 2021 року представниками служби у справах дітей 

Компаніївської селищної ради спільно із представниками КУ «Центр 

соціальних служб» Компаніївської селищної ради, органами поліції, охорони 



здоров’я, органів місцевого самоврядування з’ясовано обставини викладені в 

повідомлені старости Компаніївської селищної ради № 16 та проведено оцінки 

акту безпеки малолітньої дитини Берези Максима Андрійовича 01 серпня 2017 

року народження, в родині матері та обстежено умови проживання малолітніх 

дітей в родині Берези Л.Ю. 

Було встановлено, що, на час обстеження, біля Берези Л.Ю. перебувала 

малолітня дитина Береза Максим Андрійович 01 серпня 2017 року народження. 

Зазначена дитина мала зовнішні ознаки недогляду та занедбаності, а саме в 

дитини виявлений 

низький рівень гігієни, дитина була брудна та неохайна, на дитині був 

брудний одяг. За місцем проживання дітей були відсутні продукти проживання 

та засоби особистої гігієни, станом на 11 год. 53 хв. 24 травня 2021 року дитина 

нічого не їла. 

Виявлені факти, що свідчать про нездатність матері дітей Берези Л.Ю. 

гарантувати безпеку дитини, що перебувала біля неї, а саме: в Берези Л.Ю. були 

наявні ознаки 

дії алкогольних речовин. Матір дітей пояснила свій стан, на час 

обстеження, дією алкогольних речовин (горілка, пиво) які вона вживала на 

протязі дня 23 травня 2021 року. В родині Берези Л.Ю., перебував, її брат 

Береза Микола Олегович, 13 серпня 1993 року народження, ймовірно у стані 

алкогольного сп’яніння, який повідомив що він вживав алкоголь протягом дня 

23 травня 2021 року та зранку 24 травня 2021 року. 

За місцем проживання дітей в родині матері Берези Л.Ю., за адресою: вул. 

Степова, 17 с. Кременчувате Кропивницького району Кіровоградської області 

не створені умови для проживання та утримання дітей, відсутні умови для 

розвитку дітей. В будинку брудно, в деяких вікнах вибиті шибки, відсутні 

продукти харчування, дитячий одяг дуже брудний, розкиданий по будинку. Є 

ліжка для сну та відпочинку дітей, постільна білизна дуже брудна. На час 

обстеження дитина була залякана, боялася матері, про що свідчить акт 

обстеження умов проживання малолітніх дітей в родині Берези Л.Ю. від 24 

травня 2021 року. 

Відповідно до результатів проведення оцінки рівня безпеки дитини в 

родині матері Берези Л.Ю. рівень безпеки малолітньої дитини Берези Максима 

Андрійовича 01 серпня 2017 року народження, в родині матері визначений як 

дуже небезпечний, відповідно до акту проведення рівня безпеки дитини від 24 

травня 2021 року. 

Відповідно до акту оцінки потреб сім’ї Берези Л.Ю. від 24 травня 2021 

року складеному КУ «Центр соціальних служб» Компаніївської селищної ради  

для малолітніх дітей Берези Максима Андрійовича 01 серпня 2017 року 

народження, Левковського Дениса Андрійовича, 03 лютого 2013 року 

народження, Левковського Артема Андрійовича, 26 січня 2014 року 

народження, в родині матері не створені умови для проживання дітей, в 

будинку брудно, у дітей брудна постільна білизна, відсутнє належне 

харчування для дітей. В родині Берези Л.Ю. створено загрозу для життя та 

здоров’я дітей. 

Враховуючи зазначене, стан Берези Л.Ю та її брата Берези М.О., 

відсутність належних умов утримання та розвитку дітей, реальну загрозу для 



життя та здоров’я малолітньої дитини Берези Максима Андрійовича 01 серпня 

2017 року народження, відповідно пункту 9 Порядку забезпечення соціального 

захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі 

дітей, які постраждали від жорстокого поводження, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 року №585 «Про забезпечення 

соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», 

дитину було направлено до Компаніївської лікарні Компаніївської селищної 

ради для проведення медичного обстеження. 

Відповідно до повідомлення адміністрації КНП «Компаніївська лікарня 

Компаніївської селищної ради» від 25 травня 2021 року №974, 23 травня 2021 

року інспектором з РПП Кропивницького РУП до Компаніївської лікарні були 

доставлені діти Левковський Денис Андрійович, 03 лютого 2013 року 

народження, Левковський Артем Андрійович, 26 січня 2014 року народження. 

Діти були вилучені в матері Берези Лідії Юріївни, жительки села Кременчувате 

в зв’язку із вчиненням насильства проти них та загрозою їх життю та здоров’ю. 

Діти були поміщенні до терапевтичного відділення, оглянуті лікарем, 

проведено обстеження: Левковський Денис Андрійович, попередній діагноз: 

Епіостефізіоліз блоку правої плечевої кістки, забої та садна спини. Дитина 

потребує додаткового обстеження. Левковський Артем Андрійович, діагноз: 

здоровий. 

Відповідно до ст.170 Сімейного кодексу України, у виняткових випадках, 

при безпосередній загрозі для життя або здоров'я дитини, орган опіки та 

піклування мають право постановити рішення про негайне відібрання дитини 

від батьків, відповідно до пункту 8 Порядку провадження органами опіки та 

піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року №866 

«Питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав 

дитини», якщо виникла безпосередня загроза життю або здоров'ю дитини, 

орган опіки та піклування, якому стало відомо про це, приймає рішення про 

негайне відібрання дитини у батьків або осіб, які їх замінюють. У випадку 

прийняття рішення орган опіки та піклування  зобов'язаний негайно повідомити 

прокурора та у семиденний строк після постановлення рішення звернутися до 

суду з позовом про позбавлення батьків чи одного з них батьківських прав або 

про відібрання дитини від матері, батька без позбавлення їх батьківських прав. 

Рішенням виконавчого комітету Компаніївської селищної ради від 24 

травня 2021 року №85 негайно відібрано малолітніх дітей Березу Максима 

Андрійовича 01 серпня 2017 року народження, Левковського Дениса 

Андрійовича, 03 лютого 2013 року народження, Левковського Артема 

Андрійовича, 26 січня 2014 року народження, у матері дітей Берези Лідії 

Юріївни, 01 липня 1996 року народження, у зв’язку із безпосередньою загрозою 

життю та здоров’ю малолітніх дітей в родині матері. 

Відповідно до п.2 ст.150 Сімейного кодексу України батьки повинні 

піклуватися про здоров'я дитини, її фізичний, духовний та моральний розвиток 

та забезпечити здобуття дитиною повної загальної освіти, готувати її до 

самостійного життя. 



Відповідно до ст.8 Закону України «Про охорону дитинства» кожна дитина 

має право на рівень життя, достатній для її фізичного, інтелектуального, 

морального, культурного духовного і соціального розвитку. 

Відповідно до п.1 статті 164 Сімейного кодексу України мати, батько 

можуть бути позбавлені судом батьківських прав, якщо вона, він: 

1) не забрали дитину з пологового будинку або з іншого закладу охорони 

здоров'я без поважної причини і протягом шести місяців не виявляли щодо неї 

батьківського піклування; 

2) ухиляються від виконання своїх обов’язків щодо виховання дитини 

та/або забезпечення здобуття нею повної загальної середньої освіти; 

3) жорстоко поводяться з дитиною; 

4) є хронічними алкоголіками або наркоманами; 

5) вдаються до будь-яких видів експлуатації дитини, примушують її до 

жебракування та бродяжництва; 

6) засуджені за вчинення умисного кримінального правопорушення щодо 

дитини. 

Відповідно до п 16 постанови Пленуму Верховного суду України від 

30.03.2007 року № 3 «Про практику застосування судами законодавства при 

розгляді справ 

про усиновлення і про позбавлення та поновлення батьківських прав, 

особи можуть бути позбавлені батьківських прав лише щодо дитини, яка не 

досягла вісімнадцяти років, і тільки з підстав, передбачених ст. 164 Сімейного 

кодексу України. Ухилення батьків від виконання своїх обов'язків має місце, 

коли вони не піклуються про фізичний і духовний розвиток дитини, її навчання, 

підготовку до самостійного життя, зокрема: не забезпечують необхідного 

харчування, медичного догляду, лікування дитини, що негативно впливає на її 

фізичний розвиток як складову виховання; не спілкуються з дитиною в обсязі 

необхідному для її нормального самоусвідомлення; не надають дитині доступу 

до культурних та інших духовних цінностей; не сприяють засвоєнню нею 

загальновизнаних норм моралі; не виявляють інтересу до її внутрішнього світу; 

не створюють умов для отримання нею освіти. 

Береза Лідія Юріївна, 01 липня 1996 року народження, ухиляється від 

виконання своїх обов’язків щодо виховання Берези Максима Андрійовича 01 

серпня 2017 року народження, Левковського Дениса Андрійовича, 03 лютого 

2013 року народження, Левковського Артема Андрійовича, 26 січня 2014 року 

народження, не забезпечує необхідного харчування, медичного догляду, 

лікування дітей що негативно впливає на їх фізичний розвиток як складову 

виховання, допустила жорстоке поводження з малолітньою дитиною 

Левковського Дениса Андрійовича, 03 лютого 2013 року народження, не вжила 

заходів щодо надання дитині невідкладної медичної допомоги. 

Враховуючи вищезазначене, керуючись ст. 56 Цивільного кодексу 

України, ст. 19, підпунктом 2, пункту 1 статті 164 Сімейного кодексу України 

та з метою захисту прав та законних інтересів малолітніх дітей Берези 

Максима Андрійовича 01 серпня 2017 року народження, Левковського Дениса 

Андрійовича, 03 лютого 2013 року народження, Левковського Артема 

Андрійовича, 26 січня 2014 року народження 

Висновок: 



Орган опіки та піклування виконавчого комітету Компаніївської 

селищної ради вважає за доцільне постановити рішення, яким позбавити 

батьківських прав Березу Лідію Юріївну, 01 липня 1996 року народження, 

відносно її малолітніх дітей Берези Максима Андрійовича 01 серпня 2017 року 

народження, Левковського Дениса Андрійовича, 03 лютого 2013 року 

народження, Левковського Артема Андрійовича, 26 січня 2014 року 

народження. 

 
 
 
Заступник селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                                       Роман СНЄСАРЬ 

 


